

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE EDUCACION

**5818** *ORDEN de 5 de marzo de 1981 por la que se rectifica la de 26 de febrero que convoca pruebas selectivas en régimen de concurso-oposición restringido, para la provisión de plazas para ingreso en el Cuerpo de Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.*

Ilmo. Sr.: Advertidos errores en el texto de la Orden de 26 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de marzo) por la que se convocan pruebas selectivas, en régimen de concurso-oposición restringido, para la provisión de plazas para ingreso en el Cuerpo de Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.

Este Ministerio ha dispuesto rectificar tales errores en la forma que a continuación se transcriben:

1. Donde dice: «En su virtud, este Ministerio ha dispuesto pruebas selectivas, en régimen de concurso-oposición restringido, con arreglo a las siguientes Bases», debe decir: «En su virtud, este Ministerio ha dispuesto convocar pruebas selectivas, en régimen de concurso-oposición restringido, con arreglo a las siguientes Bases».

2. Base 10, donde dice: «Nacimiento», debe decir: «Nombramiento».

Lo que digo a V. I.

Madrid, 5 de marzo de 1981.—P. D. (Orden ministerial de 5 de diciembre de 1973), el Director general de Personal, Fernando Lanzaco Bonilla.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

**5819** *ORDEN de 5 de marzo de 1981 por la que se rectifica la de 26 de febrero que convoca pruebas selectivas en régimen de oposición libre, para la provisión de plazas para ingreso en el Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial.*

Ilmo. Sr.: Advertidos errores en el texto de la Orden de 26 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 5 de marzo) por la que se convocan pruebas selectivas, en régimen de oposición libre, para la provisión de plazas para ingreso en el Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial.

Este Ministerio ha dispuesto rectificar tales errores en la forma que a continuación se transcriben:

Base 6, punto 7, II, segundo ejercicio, donde dice: «Al término de este segundo ejercicio el Tribunal expondrá en el tablón de anuncios la relación de los aspirantes que lo hayan superado por haber obtenido 5 puntos, como máximo, sobre 10», debe decir: «Al término de este segundo ejercicio, el Tribunal expondrá en el tablón de anuncios la relación de los aspirantes que lo hayan superado por haber obtenido cinco puntos, como mínimo, sobre 10».

Base 10, nombramiento, donde dice: «Los nombramientos serán incluidos en la relación de dicho Cuerpo con el orden que establece el artículo 27 de la Ley de Funcionarios Civiles del Estado», debe decir: «Los nombramientos serán incluidos en la relación de dicho Cuerpo con el orden que establece el artículo 27 de la Ley de Funcionarios Civiles del Estado».

Lo que digo a V. I.

Madrid, 5 de marzo de 1981.—P. D. (Orden ministerial de 5 de diciembre de 1973), el Director general de Personal, Fernando Lanzaco Bonilla.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

### M<sup>o</sup> DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACION

**5820** *ORDEN de 18 de febrero de 1981 por la que se nombra la Comisión Especial del concurso de traslado de la Adjunta de «Patología general y Prope-  
deútica clínica» (Facultad de Medicina), de la Universidad de Salamanca.*

Ilmo. Sr.: Por Orden ministerial de fecha 3 de octubre de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 14), se anunció concurso de traslado para la provisión de varias plazas vacantes en el Cuer-

po de Profesores Adjuntos de Universidad, entre las que figuró una de «Patología general y Prope-  
deútica clínica» (Facultad de Medicina), de la Universidad de Salamanca, que no pudo ser adjudicada de forma automática.

Solicitadas las reglamentarias propuestas de los Organismos competentes para el nombramiento de la correspondiente Comisión Especial conforme a lo dispuesto en la Ley de 24 de abril de 1958 («Boletín Oficial del Estado» del 25).

Este Ministerio ha dispuesto nombrar la Comisión Especial encargada de formular propuesta de adjudicación, que quedará constituida de la siguiente forma:

Presidente titular: Excelentísimo señor don Pedro Amat Muñoz.

Vocales titulares:

Don Luis Manuel Piniés, Catedrático de la Universidad del País Vasco; don Sisinio Castro del Pozo, Catedrático de la Universidad de Salamanca; don Francisco Javier García-Conde Bru, Catedrático de la Universidad de Valencia; don José de la Higuera Rojas, Catedrático de la Universidad de Granada.

Presidente suplente: Excelentísimo señor don Vicente Gilsanz García.

Vocales suplentes:

Don Alfonso Balcells Gorina, Catedrático de la Universidad de Barcelona; don José Portugal Alvarez, Catedrático de la Universidad de Salamanca; don Domingo Espinós Pérez, Catedrático de la Unidad de Madrid-Complutense; don Eduardo Ortiz de Landázuri y Fernández de Heredia, Catedrático de la Universidad de Navarra.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 18 de febrero de 1981.—P. D. (Orden ministerial de 28 de abril de 1979), el Subsecretario, Manuel Cobo del Rosal.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Académica y Profesorado.

**5821** *CORRECCION de errores de la Orden de 16 de febrero de 1981 por la que se nombran los Tribunales calificadores de: concurso-oposición, turno restringido, para la provisión de vacantes de Escuelas Universitarias de Estudios Empresariales, pertenecientes al Cuerpo de Profesores Agregados de Escuelas Universitarias, convocado por Orden de 30 de junio de 1980*

Advertidos errores en el anexo de la Orden ministerial de 16 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 26) por la que se nombran los Tribunales calificadores del concurso-oposición, turno restringido, para provisión de agregaduras vacantes de Escuelas Universitarias de Estudios Empresariales, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 4352, «Contabilidad aplicada», Tribunal titular, dice: «Vocal cuarto: Don Rafael Angel Ramos Cerveros...», debe decir: «Vocal cuarto: Don Rafael Angel Ramos Cervero...».

Página 4353, «Economía de la Empresa», Tribunal titular, dice: «Vocal tercero: Don Enrique Oltrán Moltó...», debe decir: «Vocal tercero: Don Enrique Oltra Moltó...»; Tribunal suplente, dice: «Vocal segundo: Don Félix R. Roldán Tie...», debe decir: «Vocal segundo: Don Félix R. Roldán Tie...».

En la misma página, «Estadística empresarial», Tribunal titular, dice: «Presidente: Ilustrísimo señor don Manuel López Cachero, Catedrático de "Estadística empresarial" de la Facultad...», debe decir: «Presidente: Ilustrísimo señor don Manuel López Cachero, Catedrático de "Estadística actuarial" de la Facultad...».

### ADMINISTRACION LOCAL

**5822** *RESOLUCION de 10 de febrero de 1981, de la Diputación Provincial de Alicante, por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos a la oposición para proveer cuatro plazas de Técnicos de Administración General.*

Resolución del ilustrísimo señor Presidente de la Corporación, haciendo pública a los oportunos efectos, la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición convocada para cubrir en propiedad cuatro plazas de Técnicos de Administración General.

## Admitidos

Abad Bernabéu, M.<sup>a</sup> del Carmen.  
Alonso Martín, Alfredo.  
Argudo Poyatos, M.<sup>a</sup> José.  
Arizmerdi Gutiérrez, M.<sup>a</sup> Esther.  
Aznar Martínez, Francisco.  
Baena Mansilla, Milagrosa.  
Ballesta Martínez, M.<sup>a</sup> Engracia.  
Ballesteros Navarro, Juan Andrés.  
Bernal Magro, Guillermo.  
Blanco Crusat, Alberto.  
Blanco Crusat, Carmen.  
Burdeos García, M.<sup>a</sup> Esperanza.  
Caballeros Jurado, M.<sup>a</sup> Celia.  
Cañas Santamaría, Francisco.  
Capdepón Fernández, Esteban.  
Cardona Soriano, Luis.  
Cartagena Trives, Vicenta.  
Cebrián Abellán, Manuel.  
Collado Mateo, Concepción.  
Cordón Gámiz, Manuel.  
Conesa Sánchez, Francisco.  
Copado Guardiola, Socorro.  
Domingo Zaballos, Manuel José.  
Felices Abad, Antonio Jesús.

Fernández-Bertoméu y Blanco, M.<sup>a</sup> Teresa.  
Gálvez-Cañero y Pidal, Augusto de  
García-Grajalva Bernal, Antonio.  
Girón Caro, Carlos.  
González de la Vega, Rosa.  
Hermida Campa, M.<sup>a</sup> Teresa.  
Hoyos Guijarro, Santiago.  
Fernández Amo, Sebastián Santiago.  
González Moncayo López, Salvador.  
Guardiola Solís, Juan Manuel.  
Hernández Cánovas, Manuel.  
Ibañez Avilés, Luis Adolfo.  
Lacaba Pérez, Francisco José.  
López García, José Francisco.  
Lozano Vidal, Clemente.  
Manzanaro Salinas, Juan Carlos.  
Martín Zúñiga, M.<sup>a</sup> Rosario.  
Martínez Lozano, M.<sup>a</sup> José.  
Martínez Ledó, Manuel.  
Mas Mas, Carmen.  
Masó Pareja, Francisco Alfredo.  
Mateo Rodríguez, Isabel.  
Méndez Magán, Casilda.  
Merás Menéndez, M.<sup>a</sup> Fernanda.

Merlo Fernández, Federico.  
Millet Ruiz, José Agustín.  
Morant Mascarell, M.<sup>a</sup> Dolores.  
Moreno Antequera, Rosario del Carmen.  
Murciego Pérez, Migul.  
Olabarria Delclaux, Juan Luis.  
Oltra Gisbert, Joaquín Bautista.  
Ortiz Ríos, José.  
Orts Llinares, Vicenta.  
Pérez Navarro, Vicente.  
Pérez Palomares, Alfredo.  
Renart Moltó, Juan Bautista.  
Rodríguez del Castillo Martín, Paloma.  
Rodríguez Rodil, Enrique.  
Rodríguez Reinoso, M.<sup>a</sup> Isabel.  
Romero León, Rafael.  
Serrano Muñoz, Rafael.  
Rosario Such, Manuela del.  
Santaella Rodríguez, M.<sup>a</sup> Teresa.  
Saura Fernández, Francisco Javier.  
Soto Valle, Juan Ignacio.  
Valdés Yáñez, Jesús.  
Valls Pintos, Paloma.  
Veiga Juan, José Manuel.

## Excluidos

No se hace ninguna exclusión.

Lo que se hace público para general conocimiento y de los interesados, concediéndose un período de quince días hábiles para posibles reclamaciones contra esta lista.

Alicante, 10 de febrero de 1981.—El Presidente.—El Secretario accidental.—2.506-E.

**5823** RESOLUCION de 10 de febrero de 1981, de la Diputación Provincial de Guadalajara, por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos a la oposición para proveer plazas de operarios.

De conformidad con la base cuarta de la oposición libre convocada en el «Boletín Oficial» de la provincia número 136 de fecha 11 de noviembre de 1980, y en el «Boletín Oficial del Estado» número 283 de fecha del mismo año, para proveer en propiedad seis plazas de Operarios de la Corporación, se hace pública la relación de aspirantes admitidos y excluidos a dicha oposición.

## Admitidos

D. Francisco Juana Muñoz.  
D. Francisco García Tinajas.  
D. Vicente López Durante.  
D. Julio Santos Letón.  
D. Emilio Noguerales Díez.

## Excluidos

Ningun.

Guadalajara, 10 de febrero de 1981.—El Presidente, Antonio López Fernández.—2.758-E.

**5824** RESOLUCION de 11 de febrero de 1981, de la Diputación Provincial de Guadalajara, referente a la oposición para proveer siete plazas de Ayudantes de Servicios.

Rectificación.—Don Emilio Noguerales Díez, que figura en la relación de admitidos a la oposición de siete plazas de Ayudantes de Servicios publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 30 de fecha 4 de febrero, incluido por error en la misma debe quedar excluido ya que tiene que figurar en la relación de admitidos a la oposición de seis plazas de Operarios.

Guadalajara, 11 de febrero de 1981.—El Presidente, Antonio López Fernández.—2.759-E.

**5825** RESOLUCION de 11 de febrero de 1981, del Ayuntamiento de Elche, referente a la oposición para proveer dos plazas de Arquitectos.

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Alicante» número 32, de 9 de febrero de 1981, se publican las bases y el programa de oposición, para cubrir dos plazas de Arquitectos.

Las solicitudes para tomar parte en la oposición se presentarán dentro del plazo de treinta días, contado a partir del siguiente a la publicación de este edicto en el «Boletín Oficial del Estado».

Los derechos de examen son 2.000 pesetas y el reintegro de instancia 33 pesetas.

Elche, 11 de febrero de 1981.—El Alcalde, Ramón Pastor.—El Secretario general, Lucas Alcón.—2.655-E.

**5826** RESOLUCION de 11 de febrero de 1981, del Ayuntamiento de Torreveja, referente al concurso para provisión en propiedad de la plaza de Oficial Mayor.

Doña Rosa Mazón Valero, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Torreveja, hace saber:

Que queda convocado el Tribunal calificador, cuya composición fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 5 de febrero de 1981, con el fin de proponer la resolución del concurso para provisión en propiedad de la plaza de Oficial Mayor, vacante en este Ayuntamiento, para el próximo día 25 de marzo de 1981.

Torreveja, 11 de febrero de 1981.—2.654-E.

**5827** RESOLUCION de 11 de febrero de 1981, del Ayuntamiento de Valladolid, referente a la convocatoria para proveer, por oposición libre, una plaza vacante de Auxiliar de Archivo de Administración Especial, subgrupo de Técnicos.

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Valladolid» número 31, de 7 de febrero de 1981, se publica la convocatoria íntegra para la provisión en propiedad de una plaza vacante de Auxiliar de Archivo, encuadrada en el grupo de Administración Especial, subgrupo de Técnicos de este Ayuntamiento.

Esta plaza estará dotada con el sueldo correspondiente al coeficiente 2,9 y nivel de proporcionalidad 6, pagas extraordinarias, trienios y demás retribuciones o emolumentos reglamentarios.

Los aspirantes deberán estar en posesión del título de Bachiller Superior, Bachiller Superior Laboral, Perito Mercantil, Maestro o equivalente.

Los derechos de examen, que se fijan en la cantidad de pesetas 800, deberán ser satisfechos por los solicitantes al presentar la instancia.

El plazo de presentación de instancias será de treinta días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio.

Valladolid, 11 de febrero de 1981.—El Alcalde.—3.055-E.

**5828** RESOLUCION de 13 de febrero de 1981, del Ayuntamiento de Orense, referente a la oposición para proveer en propiedad dos plazas de Arquitecto Superior.

Primero.—Elevar a definitiva la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos tal como se publica en el «Boletín Oficial» de la provincia de 31 de diciembre de 1980 y «Boletín Oficial del Estado» de 19 de diciembre de 1980, por no haberse producido reclamaciones.

Segundo.—Designar el Tribunal calificador de la oposición, que estará constituido de la siguiente forma:

Presidente: Don José Luis López Iglesias, Alcalde-Presidente del excelentísimo Ayuntamiento de Orense, y como suplente el Teniente de Alcalde en quien delegue.